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[bookmark: _xa3lha89bp2o]New Script, Ingram Micro y AWS presentan el webinar “Tengo un medio de comunicación, ¿por qué migrar mis noticias a AWS?”
Málaga, 2 de junio de 2025 — New Script, en colaboración con Ingram Micro Cloud y Amazon Web Services (AWS), convoca a los editores y editoras de medios de comunicación de toda España a un evento digital pionero: el webinar “Tengo un medio de comunicación, ¿por qué migrar mis noticias a AWS?”, que tendrá lugar el próximo miércoles 25 de junio a las 12:00h en formato online.
Este encuentro tiene como objetivo principal ofrecer una visión práctica y estratégica sobre la transformación digital en el sector editorial, centrada en la migración de medios a soluciones cloud escalables y seguras gracias a AWS.
El evento está especialmente dirigido a directivos y responsables de tecnología de medios de comunicación en España, que buscan optimizar su infraestructura, mejorar sus costes y ofrecer una mejor experiencia a sus audiencias digitales.
[bookmark: _nrm0c91bzlfb]Un panel de expertos al servicio del sector
El webinar contará con la participación de representantes de las tres entidades organizadoras:
· Rosa Cabrero, especialista en soluciones cloud de Ingram Micro
· Carlos Redondo, representante de Amazon Web Services
· Eric Orwall, CTO, y Virginia Agar, COO, fundadores de New Script
Juntos, abordarán las claves del proceso de migración a la nube, mostrando ejemplos reales, beneficios tangibles para medios de todos los tamaños y una presentación detallada del CMS de New Script, diseñado específicamente para publicaciones digitales.


El evento será gratuito y con plazas limitadas, y requiere de inscripción previa para asistir. La inscripción ya está abierta a través del formulario: https://forms.gle/Ce1BBjj45EHtc4J88 
Este webinar forma parte de la estrategia conjunta de New Script, Ingram y AWS para impulsar la digitalización del sector editorial español, ofreciendo soluciones prácticas y accesibles adaptadas a los retos actuales del periodismo y la publicación online.
[bookmark: _on2rjo93uv8]Sobre New Script
New Script es una empresa tecnológica fundada en 2020 con capital 100% andaluz y sedes en Mijas Costa (Málaga) y Jerez de la Frontera (Cádiz). Su misión es acompañar a medios de comunicación, PYMEs y entidades públicas en su proceso de digitalización, desarrollando soluciones a medida que integran inteligencia artificial, gestión de contenidos, experiencia de usuario y cloud computing. Desde su creación ha ejecutado más de 1.200 proyectos y su CMS editorial ya es utilizado por más de 120 medios en España. Es partner select oficial de Amazon Web Services e Ingram Micro, agente digitalizador del programa Kit Digital, y miembro de CLABE y del clúster andaluz LAND".
New Script ha desarrollado un CMS editorial de última generación, diseñado específicamente para medios digitales y potenciado con inteligencia artificial. Esta plataforma integral permite a periódicos, revistas, radios y televisiones gestionar sus contenidos de forma rápida, segura y eficiente desde una única interfaz intuitiva. Integra más de 150 fuentes informativas, ofrece edición ágil de artículos, automatización de newsletters, gestión publicitaria avanzada y generación automática de titulares y entradillas optimizadas para SEO. Gracias a la IA y su arquitectura en AWS, el CMS de New Script mejora la productividad periodística y garantiza una publicación segura y escalable. En los últimos años, New Script se ha especializado en el desarrollo de gestores de contenido diseñados a medida para periódicos y medios de comunicación, convirtiéndose en un referente en el sector por su capacidad para responder a los desafíos específicos de la transformación digital para cada editorial.

Para más información:
New Script
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+34 682389140
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